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Vltavy, státní podnik v září 2015.
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11 Posouzení neškodného
průtoku v úseku
Klecany - Mělník
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Dno Vltavy - ze zaměření po povodni 2013 + prohrábky v podjezí a plavební dráze Q = konst.

!(! ! osa toku s kilometráží

Q (Vltava) = 2000 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

3

3

Q (Vltava) = 1700 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

3

3

Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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souřadnicový referenční systém S-JTSK
výškový referenční systém Balt po vyrovnání

Zpracovalo DHI a.s. z podkladů Povodí
Vltavy, státní podnik v září 2015.
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12 Posouzení neškodného
průtoku v úseku
Klecany - Mělník
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Dno Vltavy - ze zaměření po povodni 2013 + prohrábky v podjezí a plavební dráze Q = konst.

!(! ! osa toku s kilometráží

Q (Vltava) = 2000 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1700 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

3

3

Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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souřadnicový referenční systém S-JTSK
výškový referenční systém Balt po vyrovnání

Zpracovalo DHI a.s. z podkladů Povodí
Vltavy, státní podnik v září 2015.
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1 cm = 100 m

 

17 Posouzení neškodného
průtoku v úseku
Klecany - Mělník
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0 200 400100

Dno Vltavy - ze zaměření po povodni 2013 + prohrábky v podjezí a plavební dráze Q = konst.

!(! ! osa toku s kilometráží

Q (Vltava) = 2000 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1700 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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°1:10 000

souřadnicový referenční systém S-JTSK
výškový referenční systém Balt po vyrovnání

Zpracovalo DHI a.s. z podkladů Povodí
Vltavy, státní podnik v září 2015.
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1 cm = 100 m

 

18 Posouzení neškodného
průtoku v úseku
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Dno Vltavy - ze zaměření po povodni 2013 + prohrábky v podjezí a plavební dráze Q = konst.

!(! ! osa toku s kilometráží

Q (Vltava) = 2000 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1700 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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°1:10 000

souřadnicový referenční systém S-JTSK
výškový referenční systém Balt po vyrovnání

Zpracovalo DHI a.s. z podkladů Povodí
Vltavy, státní podnik v září 2015.
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1 cm = 100 m
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19 Posouzení neškodného
průtoku v úseku
Klecany - Mělník
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Dno Vltavy - ze zaměření po povodni 2013 + prohrábky v podjezí a plavební dráze Q = konst.

!(! ! osa toku s kilometráží

Q (Vltava) = 2000 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1700 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

3
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

3

3

Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

3

3

Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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°1:10 000

souřadnicový referenční systém S-JTSK
výškový referenční systém Balt po vyrovnání

Zpracovalo DHI a.s. z podkladů Povodí
Vltavy, státní podnik v září 2015.
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1 cm = 100 m

 

 Posouzení neškodného
průtoku v úseku
Klecany - Mělník

22   

20

19  

0 200 400100

Dno Vltavy - ze zaměření po povodni 2013 + prohrábky v podjezí a plavební dráze Q = konst.

!(! ! osa toku s kilometráží

Q (Vltava) = 2000 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

3
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Q (Vltava) = 1700 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

3
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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souřadnicový referenční systém S-JTSK
výškový referenční systém Balt po vyrovnání

Zpracovalo DHI a.s. z podkladů Povodí
Vltavy, státní podnik v září 2015.
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1 cm = 100 m

 

21 Posouzení neškodného
průtoku v úseku
Klecany - Mělník
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0 200 400100

Dno Vltavy - ze zaměření po povodni 2013 + prohrábky v podjezí a plavební dráze Q = konst.

!(! ! osa toku s kilometráží

Q (Vltava) = 2000 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

3

3

Q (Vltava) = 1700 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

3

3

Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s
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Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

3

3

Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 104 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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3

Q (Vltava) = 1500 m /s
Q (Labe) = 772 m /s

+ nánosy v úseku Vraňany - Mělník
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